ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
2 класс 2011-2012 уч. гг.
I ВАРИАНТ
          № 1. Реши задачу.
В вазе 5 яблок, а слив в 3 раза больше. Сколько всего фруктов в вазе?

№ 2. Начерти прямоугольник, длина которого 3 см, а ширина 1 см. Найди периметр данного прямоугольника.

№ 3. Выполни действия столбиком
274 + 348 =
725 – 243 =
532 – 254 =
700 – 348 =
901 – 356 =
Найди значения выражений
500 + 6 х 3 – 9 х 2 =
5 х (14 - 6) + 7 х 7 =
	Х + 200 = 700
	Х – 300 = 400


№ 4. Реши уравнения
   
                       
№ 5. Вставь пропущенные числа
	1 дм 3 см = * см
	120 мин = * ч

	64 дм = * м * дм
	2 сут. 3 ч = * ч 



№ 6*. Начерти отрезок длиной 4 см. Увеличь данный отрезок в 2 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см первый отрезок короче, чем второй.





ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
2 класс 2011-2012 уч. гг.
II ВАРИАНТ

          № 1. Реши задачу.
 У Лени 6 тетрадей, а у Коли в 2 раза больше. Сколько тетрадей у мальчиков?

№ 2. Начерти квадрат, сторона которого 2 см. Найди периметр данного квадрата.

№ 3. Выполни действия столбиком
365 + 278 =
624 – 272 =
743 – 356 =
800 – 573 =
602 – 257 =
Найди значения выражений
600 + 6 х 4 – 8 х 3 =
3 х (15 - 8) + 8 х 8 =
	Х + 300 = 800
	900 - Х = 500


№ 4. Реши уравнения
   
                       
№ 5. Вставь пропущенные числа
	1 см 4 мм = * мм
	2 ч = * мин

	45 дм = * м * дм
	30 ч = * сут. * ч 



№ 6*. Начерти отрезок длиной 3 см. Увеличь данный отрезок в 2 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см второй отрезок длиннее, чем первый.

